PROGRAM FEI NR 3* A HP2 2015 (SENIORZY)
CAI 3* - H2, P2

Nowy program
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czas trwania: ok. 6 min

A-X Wjazd ktusem roboczym Wyprostowanie,
X Zatrzymanie. Uklon impuls,przejscie,
nieruchomos$¢,

na wedzidle

X-C-H Ktus roboczy Przejscie, wygiecie,
impuls
H-S-P Ktus posredni Przejscie, wydtuzenie
ramy i krokow,
impuls
P Ktus zebrany, koto o $r. Przejscie,
20m, lejce w jednej rece doktadnosc¢,
wygigcie, zebranie,
kontakt
P-F-A Ktus zebrany, lejce Réwnowaga, rytm,
A-C dowolnie przejscie, impuls,
Ktus roboczy, 3 odjazdy wygiecie, utrzymanie
wzdtuz linii $rodkowe;, tego samego tempa,
kazdy 5 m od linii kontakt

srodkowej A-L 30m / L-
140m /I-C 30m

C W prawo
C-M-R-1 Ktus zebrany Przej$cie, rownowaga
I Koto w prawo o §rednicy | Doktadno$¢,
20m, a nastgpnie wygiecie, kontakt,
tagodna zmiana
I Koto w lewo o $rednicy Prawidlowos¢ figury
20m, lejce w 1 rece
I-S-E Ktus zebrany, lejce
dowolnie
E-L step Swoboda,
regularnos¢,
wyciagnigcie,
przekraczanie,
energia
10 L Zatrzymanie 8§ sekund, Nieruchomos$¢, na
powozacy na linii wedzidle, przejscie

srodkowej do i z zatrzymania




11 L Cofnigcie 3 m, ruszenie Postuszenstwo,
jako$¢ krokow,
kontakt,
wyprostowanie

12 |L-F-A-K Step

13 |[K-V Ktus zebrany Przejscie,
rownowaga, kontakt,

V-S Ktus posredni Przejscie, wydtuzenie
ramy 1 krokow,
impuls

14 |S-G-R Ktus roboczy, pot kota w Przejscie, wygiecie,

prawo o $rednicy 40 m réwnowaga, kontakt.
R-K Ktus wyciagniety Przejscie, rytm,
impuls, kontakt,
wydtuzenie

15 |K-A-D Ktus zebrany Wygiecie, kontakt,

D-X-G Ktus wyciagniety rytm.
Przejscie,

G Zatrzymanie, ukton wyprostowanie
impuls, jako$¢
krokow.

Przejscie,
nieruchomos¢, na
wedzidle

16 |CHODY Swoboda i regularno$é¢, utrzymanie rownego chodu

17 |IMPULS Zaangazowanie zadu, elastyczno$¢, rozluznienie

grzbietu

18 ' POSLUSZEN- | Kontakt, wygiecie boczne, reakcja na pomoce bez

STWO oporu

19 [POWOZACY | Uzycie pomocy, doktadnosé figur i przejsé,

sylwetka

20 |PREZENTA- |Wyglad powozacego i luzakéw, dostosowanie do

CJA uprzezy 1 bryczki, czysto$¢ i dopasowanie uprzezy

Podpis Sedziego

/200

10- doskonale, 9 — bardzo dobrze, 8 — dobrze, 7 — dos¢ dobrze, 6 — zadowalajaco, 5 — dostatecznie,
4 — niedostatecznie, 3 — prawie zle, 2 — zle, 1 — bardzo zle, 0 — ruch nie wykonany.

Oceny wszystkich sedziéw dodaje si¢ do siebie, mnozy przez 0,8, dzieli przez ilo$¢ sedziow i

odejmuje od 160, co daje wynik w punktach karnych, do ktérego dodaje si¢ wszystkie punkty karne
natozone przez Przewodniczgcego Komisji Sedziowskie;.
Sedzia w C zaznacza wymienione ponizej przypadki 1 oznacza arkusz czerwong naklejka
Pierwszy przypadek — 5 punktéw karnych

drugi przypadek

trzeci przypadek - eliminacja
inne punkty karne

- 10 punktéw karnych




